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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Dle monitorovacího kalendáře pro rok 2023 byla ve 28. kalendářním týdnu zajištěna zaměstnanci 
Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě kontrola kvality vody  
na vodních plochách sloužících ke koupání ve volné přírodě v okresech Bruntál, Opava a Karviná.  
Na území okresu Bruntál byly vzorky odebrány na 6 koupacích místech (3 místa na nádrži Slezská Harta 
– Leskovec nad Moravicí, Roudno, Nová Pláň, rybníky Tvrdkov, Edrovice a Bohušov), na 2 koupacích 
místech v okrese Opava (Stříbrné jezero a nádrž v Budišově nad Budišovkou), a dále na 5 koupacích 
místech v okrese Karviná (3 lokality na Těrlické přehradě, Kališovo a Vrbické jezero).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve vodní nádrži Budišov nad Budišovkou, v okrese Opava, byla zaznamenána zhoršená průhlednost 
vody, z tohoto důvodu hodnotíme kvalitu vody v souladu s legislativou zeleným symbolem tzn. voda 
vhodná ke koupání se zhoršenými smyslově postižitelnými vlastnostmi – zhoršená jakost bez 
zdravotních rizik. Nadále nelze vyloučit riziko onemocnění cerkáriovou dermatitidou v Těrlické 
přehradě a Vrbickém jezeře. Ostatní uvedené nádrže jsou vhodné ke koupání. 
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VN Slezská Harta – Nová Pláň, okres Bruntál, 
Foto: KHS 

VN Budišov nad Budišovkou, okres Opava, Foto: KHS 
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V souladu s monitorovacím kalendářem byl proveden odběr na provozovaném přírodním koupališti 
Karvinské moře na Karvinsku s vyhovujícím výsledkem. 

Další kontrola kvality vody byla zajištěna v nádrži ke koupání Kuňkaliště v Ostravě Proskovicích. 
Provozovatel zajistil ověření kvality vody v přírodním biotopu Úvalno, plovárna Na výsluní. V obou 
případech voda vyhovuje legislativním požadavkům ke koupání. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Karvinské moře, okres Karviná, Foto: KHS 
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